A. Phan tric nghiém

PAP AN KTHK2 KHOI 12

1459 1462 1473 1485 2458 2461 2479 2483
1.D 1.C 1.C 1.D 1.D 1. A 1.B 1.B
2.B 2.C 2.B 2.C 2.D 2. 2.D 2.C
3.C 3.D 3.D 3.B 3.A 3.C 3.B 3.A
4. A 4.B 4.C 4.D 4.C 4. A 4.C 4.B
5.A 5.D 5.A 5.B 5.A 5.C 5.A 5.D
6.C 6.D 6.B 6. A 6.C 6.D 6.D 6. A
7.B 7.B 7. A 7.C 7.B 7.D 7. A 7. A
8.B 8. A 8.D 8.C 8.B 8.C 8.C 8.C
9.C 9.B 9.B 9.D 9.A 9.B 9.B 9.D
10. C 10. A 10. A 10. A 10. B 10. B 10. A 10.C
11. A I1. A 11.C 11.B 11.D 11.D 11.C 11.D
12.D 12. A 12. B 12. B 12.C 12. A 12.D 12. B
SDDS | DDSD | DSDS | SDSD | SDDS | DSSD | DDDS | DDDS
DDSD | SDDS | DDSD | DSDD | DDDS | DDDS | SDSD | DSDS
4 800 4 2,83 4 4 3,6 105
2,83 2,83 800 4 105 3,6 105 18,1
105 4 105 800 3,6 105 4 4
800 105 2,83 105 18,1 18,1 18,1 3,6




B. Phin ty ludn

12 KHTN

12 KHXH

Cau 1.

a. U+ — T+ 2X+3n  (0,5d) HS ko xic
dinh chi s6 cua hn X thi 0,25d. HS viét theo 1138
van cho diém

b. AE = (m, —m_ )¢’ =175,83MeV (2 x 0,25d)

Cau 1.
a. JCl+p— X+ (0,5d)
b. AE =(m, -m_ )¢’ =-1,6MeV (0,25d)

Phan g thu nang luong: 0,25d

Cau 2.
4m_+6m_—m, |c’
= Wa _ ( P . Be) =6,325MeV/nuclon
A A
(2 x 0,5d)

Céng thirc trong khung hay thé sé: 0,54 ; két qua
0,5d. Sai hay khéng cé cong thirc thi sé ko c6 diém
két qua.

Cau 3.

a. AE=(m, —m)c’ =17,5MeV (2 x 0,25d)

b.

Ciu 2.
oo W _ (4mp +6m, —mBe)c2
A A

(2x0,5d)
Céng thirc trong khung hay thé so: 0,5d ; két qua

=6,325MeV/nuclon

0,5d. Sai hay khéng cé cong thire thi sé ko c6 diém
két qua.

Ciu 3.
a. AE=(m, -m)c’ =17,5MeV (2x 0,25d)

b.

mNAE 2N 17,5600 MmN AE 20N, 17,501,610
- A =3 —_-337% |H=A =3 —=33,7%
Pt 500.10°.10 Pt 500.10°.10
Ghi chu:

- Sai hodc thiéu don vi trir 0,1d, trir t6i da 2 lan cho ca bai.
- Hoc sinh co thé lam cach khac ma dung thi cho tron diém.




